

## ERRATA DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DA DISPENSA Nº 005/2025

Onde se lê:

R\$ 38.800,00 (trinta e oito mil e oitocentos reais), para o período de doze (12) meses;

Leia-se:

R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais), para o período de doze (12) meses

**Publicado por:** Joadi Medeiros de Almeida

**Código Identificador:** 81850022

---

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 28/01/2025. EDIÇÃO 2079. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariooficial.fecamrn.com.br>